

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Доктора медицинских наук Каракуна Алексея Михайловича

о диссертанте Асадчай Дарье Петровне

Асадчая Дарья Петровна в 2013 году окончила Северный Государственный Медицинский Университет, Россия, г. Архангельск по специальности «лечебное дело». В 2013-2014 гг. проходила обучение в интернатуре по специальности «хирургия» на кафедре общей хирургии в ФБГОУ ВО «Первом Санкт-Петербургском медицинском университете им.акад.И.П.Павлова» Минздрава России. В 2014-2016 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «онкология» на кафедре онкологии ФБГОУ ВО «Первого Санкт-Петербургского медицинского университета им.акад.И.П.Павлова» Минздрава России на базе ФБГУ «НМИЦ онкологии им.Н.Н.Петрова» Минздрава России. С 2016 по 2020 год являлась сотрудником научного отделения опухолей желудочно-кишечного тракта ФБГУ «НМИЦ онкологии им.Н.Н.Петрова» Минздрава России. В ноябре 2016 года прикрепилась для подготовки кандидатской диссертации на научное отделение опухолей желудочно-кишечного тракта ФБГУ «НМИЦ онкологии им.Н.Н.Петрова» Минздрава России по специальности 3.1.6 – онкология, лучевая терапия. С апреля 2020 года по настоящее время является врачом – онкологом отделения хирургических методов лечения № 4 (абдоминальной онкологии и рентгенхирургических методов диагностики и лечения) СПб ГБУЗ «Городской клинический онкологический диспансер».

За время работы на отделении зарекомендовала себя как трудолюбивый, грамотный и добросовестный сотрудник. Соискатель на высоком уровне владеет знаниями современных методов диагностики и лечения рака желудка, постоянно повышает свой профессиональный уровень.

За время работы над кандидатской диссертацией на тему «Место флюоресцентной лимфоскопии и биопсии сигнальных лимфатических узлов в лечении пациентов с ранним раком желудка» Асадчая Д.П. продемонстрировала

способность самостоятельно планировать и вести научную работу. Ей было проявлено умение изучать и критически оценивать данные мировой литературы, определять наиболее актуальные и неизученные вопросы. Диссертантом продемонстрированы навыки работы с медицинской документацией, общения с пациентами и коллегами, способность к организаторской и координационной деятельности.

Результаты исследования Асадчай Д.П нашли отражение в публикациях в отечественных журналах (6 печатных работ, 2 из которых в изданиях, рекомендованных ВАК) и были представлены на многочисленных конференциях.

Асадчая Д.П. является самостоятельным сформировавшимся исследователем, способным эффективно решать научные задачи.

Выполненная диссертационная работа, несомненно, удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым ВАК РФ к кандидатским диссертациям, а Асадчая Дарья Петровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.6 – онкология, лучевая терапия.

Научный руководитель:

Заведующим научным отделением опухолей желудочно-кишечного тракта ФБГУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Петрова» Минздрава России,

Доктор медицинский наук _____ А.М.Карачун

Подпись д.м.н. Карачуна А.М. «заверяю»:

Ученый секретарь ФБГУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Петрова» Минздрава России,

Доктор медицинский наук _____ А.О.Иванцов



197758, Санкт-Петербург, п. Песочный, ул. Ленинградская, д. 68

Телефон 8 812 4399555 (доб. 22202) Email: oncl@rion.spb.ru

«30» 12 2022 года